| Paiin: KM-1000D kar Cocrasnen: 08.02.07 . | Jucr 1 u3 3

Ne wa Kon Haumenosanue netamm XapaKTepucTHKa K=so,

cxeme LIT./M3]1.
1 00.02.03.01.50 BunTt 5x80 4
2 52.03.01.01.00 nmanens 1
3 00.02.99.01.10 Komns1o cromopaoe A36 1
4 52.03.00.03.00 [Taii0a 1
5 52.03.00.04.00 CaJlbHUK 2
6 52.03.00.05.00 Koprmyc canpruka 2
7 00.01.01.01.17 [oamumHIK mapUKOBBIN 6002RS 1
8 52.03.00.01.00 Kopmyc penykropa 1
9 00.02.04.01.02 Bunt M4x12 1
10 00.02.02.01.04 [ITaii6a rpoBepHas 4 1
11 52.03.04.01.00 Pyuka 1
12 52.03.04.02.00 [pyxuna D5; L10 2
13 00.02.10.06.00 apuk 5 2
14 52.03.04.03.00 Konbuo ymnorautensHoe 2x12 1
15 52.03.04.04.00 Kpusormmm 1
16 00.02.99.02.10 Komns1o cromopaoe B15 1
17 52.03.01.02.00 Brnoxk mecrepén 741/749 1
18 00.01.02.01.03 [ToamumHIK pOTUKOBHII HKO0810 1
19 00.01.02.01.02 [ToamumHIK pOTUKOBEII HKO0609 SZ 4
20 52.03.02.01.00 [oamumHIK OmOpHEII 2
21 52.03.02.02.00 Ban-mecrepus Z13 1
22 05.03.01.02.00 IIImonka cerMeHTHas 3x3,7x9 2
23 52.03.02.03.00 ecrepus 734 1
24 00.02.02.02.11 [1aii0a 6-11-0,5/b 1
25 52.03.03.01.00 Bau-mecrepHs Z724/715 1
26 00.02.10.03.00 apuk 3 1
27 52.03.03.02.00 ecrepus 724 1
28 52.03.03.03.00 ecrepus 738 1
29 00.02.99.02.03 Komns1o cromopaoe B10 2
30 52.03.00.06.00 IIpokmanka 1
31 52.04.01.01.00 TuT mpoMeXKyTOYHBIN 1
32 05.04.01.03.00 Komnb1i0 derpoBoe 1

33** | 00.01.01.01.46 [ToamumHIK MAapUKOBBIN (CIIEIICIIONH-€) 6000RSK (11x26x8) 1
34 52.04.01.03.00 Kppika noammHmka 1
35 00.02.04.05.12 Bunt M4x8 3
36 52.04.02.01.00 SIKoph ¢ BEHTHIISITOPOM 1
37 00.01.01.01.05 [oamumHIK mapUKOBBIN 6087 1
38 52.04.02.02.00 Brynka pe3uHoBast 1
39 | 52.04.00.01.00 Huadparma 1
40 | 00.02.03.01.34 Bunr 4x65 2
41 52.04.03.00.00 Cratop B cbope 1
42 52.04.03.01.00 KonTtaktop npy>KuHHBII 2
43 52.04.00.02.00 Kopmyc nBuratens 1
46 52.04.04.04.00 Kopmyc mérkonepsxatens 2
47 52.04.04.02.00 [TéTka smneKTpuuecKas 2
48 52.04.04.01.00 Konmavok merkonepxatenst 2
49 52.04.00.04.00 JlaTuuK CKOPOCTH MarHUTHBIN 1
50 00.02.02.01.09 [ITaii6a rpoBepHas 3 1
51 00.02.04.01.19 Bunr M3x8 1
52 52.04.00.05.00 [IpoBomHuK 2

KaTaior 3arnmacHbIX HacTer U3ICSIIHUS

Hewcreutened c: 13.02.2007 r.

CMECHUTEJIb quHQIZ
DJIEKTPUYECKUM

KM-10002
KM-60/10009

T\Viby

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFaSI/IH




| Paiin: KM-1000D kar Cocrasnen: 08.02.07 . | Jluct 2 u3 2
53 52.04.00.03.00 Koprryc 61oka peryanpoBok 1
54%* | 52.05.00.00.00 Bbok snexkrponnsiiit DEFOND (G91-05-8-CN-01R 230Vac 50Hz [050W 1
54* | 52.05.00.00.01 bnok anexrponnsiii KEDU TB4-14230B 50w 16A 1050Br 1
55 00.10.09.01.01 Komnonka xmemmHast B cbope 2
56 52.04.00.06.00 3armymka 1
57 52.04.00.07.00 Kppika 1
58 | 00.02.03.01.41 BunT 5x65 4
59 | 52.02.00.01.00 Pyuxa 1
60 00.10.04.01.01 Konnencarop 0,33 mx® MEX GPF 1
61 00.10.01.04.15 Brikmouatens KAUTT&BUX SRT858(8)A250Vac — SE4 1
62 05.04.00.09.00 [Tnanka ¢ukcanmy mHypa 1
63 00.02.03.01.05 Bunt 4x15 2
64 52.02.00.04.00 TpyOxka 3ammrHast 1
65 00.10.02.03.02 Txyp muTaHus C BUIKON HOSRN-F / 2x1,0 1
66 | 00.02.03.01.04 Bunt 4x16 8
67 52.02.00.03.00 Taiika cierimanpHas M6 8
68 52.02.00.02.00 Pyuka- Hakyagka 1
69 | 00.02.03.01.06 Bunt 4x18 12
70 52.02.00.05.00 Ckoba 3amutHas npaBast 1
71 52.02.00.06.00 BunT cienmanbHbIH Mé6x14 8
72 52.02.00.05.01 Cko0a 3amuTHas jieBast 1

* JlomyckaeTcsi 3aMeHa COOTBeTCTBYronwX no3umwid (¢ 06.03.2009r.)
33** mommmumHauk 6000RSK cnemmcnionaenune pasmeps! 11x26x8

KaTaior 3arnmacHbIX HacTer U3ICSIIHUS

Hewcreutened c: 13.02.2007 r.

CMECHUTEJIb quHQIZ
SJIEKTPUYECKUMN

KM-10002
KM-60/10009

T |V| h v https://tm.by

—ALIAE §70RE NHTepHeT-marasuH




| Paiin: KM-1000D kar

Cocrasined: 08.02.07 r.

JIuct 3 u3 3

N

J

¢

i - 8

KarTaijsor 3amnacHbIX JacTer U3IESIIHS

Hewcrutenex c: 13.02.2007 r.

CMECHUTEJIb quHQIZ
SJIEKTPUYECKUMN

KM-10002
KM-60/10009

'le| h v https://tm.by

uuuuuuuuuuu NHTepHeT-marasuH






